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A MINI John Cooper Works Cabrio a Côte d'Azur panorámaútjain bontakoztatja 

ki sportos egyéniségét. A TwinPower Turbo benzinmotor és a villámgyorsan 

nyitható vászontető páratlan párosának köszönhetően a teljesítmény és a 

szabadság e különleges harmóniája egyedülálló vezetési élményben teljesedik ki. 

Stílusos megjelenésével, kompakt méreteivel és innovatív felszereltségével 

ráadásul a MINI Cabrio a Földközi-tenger part menti városainak sétányain is 

otthon érzi magát, miközben Always Open Timer funkciója lelkesen számolja a 

nyitott tetővel megtett órákat és perceket. 

A Côte d'Azurt a festői szépségű falvak és a vadregényes partszakaszok 

végeláthatatlan hossza emeli művészek, kirándulók és hírességek vágyává. A 

Francia Riviérát már azelőtt felébresztik téli álmából az első napsugarak, hogy 

Cannes vörös szőnyeget terít az év egyik legfontosabb filmfesztiválja elé és a 

nyaralók benépesítik a strandokat. 

A MINI John Cooper Works Cabrio (kombinált üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,8 

– 7,1 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 155 – 161 gramm / 

km) volánja mögött a Földközi-tenger magával ragadó szépsége a nyitott tetős 

vezetési élmény lebilincselő háttereként tündököl, miközben hamisítatlan gokartos 

vezethetőségével és kompakt külső méreteivel a brit prémiumgyártó kabriója a 

városi környezetben is ideális társként szerepel. Az olajfaligetek és fenyőerdők 

mellett elhaladva a nyitott tetős négyüléses utasai testközelből tapasztalhatják meg 

a sebesség, a szabadság és a természet érintését – a MINI Cabrio filozófiáját 

éltetve. 

Páratlan vezetési élmény az agilis vezethetőségnek köszönhetően 

A MINI hamisítatlan menetdinamikai adottságaival a vezetési élmény az azúrkék 

tenger, a sziklás ormok és a varázslatos helyek mentén egyaránt garantált. A MINI 

John Cooper Works Cabrio típus-specifikus sport futóműve optimális 

vezethetőséget kínál, a JCW logóval díszített, Chili Red árnyalatú sport féknyergek 

pedig minden szituációban precíz, tökéletesen adagolható lassulást ígérnek. 

Nulla-százas sprint 6,4 másodperc alatt 

A MINI John Cooper Works Cabrio sportos meghajtásáról egy 2.0 liter 

hengerűrtartalmú, négyhengeres TwinPower Turbo benzinmotor gondoskodik, 
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amelynek 170 kW / 231 lóerő maximális teljesítménye és 380 Nm csúcs 

forgatónyomatéka 6,4 másodperc alatt abszolvált nulla-százas sprintet és 245 

km/órás végsebességet garantál. A duplakuplungos, hétfokozatú automataváltó 

gyors váltásokkal gondoskodik a töretlen lendületről, miközben a kormány mögötti 

váltófülek azt is lehetővé teszik, hogy a vezető a saját ritmusában, a kormány 

elengedése nélkül váltson fokozatot. A modell vászonteteje – amely fekete színben 

vagy szürke britzászló-motívummal díszítve érhető el – 30 km/órás 

utazósebességig működtethető és mindössze 18 másodperc alatt teljesen nyitható 

vagy zárható. 40 centiméteres intervallumban elhúzható napfénytető-funkciója zárt 

tetővel is bármikor elérhető, bármekkora utazósebességnél – a nyitott tetős 

vezetési élmény exkluzív opcióját kínálva fel a brit prémiummárka rajongóinak. A 

kellemes légáramlatról minden vezetési szituációban néhány mozdulattal 

felszerelhető szélterelő gondoskodik, a kabriózás szerelmesei azonban még zárt 

tetővel is kiélvezhetnek minden pillanatot – köszönhetően a kifejezetten erre a 

célra kifejlesztett Always Open Timer funkciónak, amely a központi OLED kijelzőn 

mutatja a nyitott tetővel megtett órákat és perceket. 

Motorsportos jegyek a karosszérián és az utastérben 

Feltűnő stílusjegyeinek köszönhetően a MINI John Cooper Works Cabrio még a 

Côte d'Azur nyüzsgő sétányain is kimagasló egyéniség. A karosszéria klasszikus 

British Racing Green fényezésével a légbevezető nyílások és a külső visszapillantó-

házak Chili Red árnyalata alkot sportos kontrasztot, a modell letisztult 

kisugárzásáról pedig a hűtőrács és a küszöbtoldatok magasfényű fekete fényezése, 

illetve a LED-technológiás első fényszórók vízszintesen futó nappali menetfényei 

gondoskodnak. A MINI John Cooper Works Cabrio exkluzivitásaként és a 

következetes formanyelv folytatásaként a hátsó diffúzor a karosszéria színét viseli. 

A sportos motorháztető-csíkok eközben kétséget sem hagynak afelől, hogy a MINI 

John Cooper Works Cabrio büszkén viszi tovább a brit prémiummárka gazdag 

motorsport-örökségét. 

A következetes formanyelv az utastérben is visszaköszön: a JCW sportkormány 

mérnökien precíz irányíthatóságot és motorsportos megjelenést, a vörös/fekete 

árnyalatú JCW sportülések pedig optimális tartást garantálnak. Az 

alapfelszereltségként kínált, exkluzív Harman Kardon surround audiorendszerrel 

minden utazás méltó hangaláfestést kap, miközben a letisztult műszerfal 

nagyfelbontású OLED kijelzője az utazással kapcsolatos összes releváns 

információt megjeleníti. Az OLED kijelző alsó részén a Navigáció, Média, Telefon 

és Légkondicionáló menüpontok bármikor közvetlenül elérhetők és érintésekkel 

vagy hangutasításokkal intuitívan vezérelhetők. 
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Intelligens rendszerek a vezetés személyre szabott élményéért 

A MINI John Cooper Works Cabrio fejlett vezetést támogató rendszerei a vezetés 

élményét biztonsággal és kényelemmel párosítják. A fedélzeten a rendszeresen 

ismétlődő vezetési manőverek önálló elvégzését tizenkét ultrahangos érzékelő és 

négy térhatású (Surround View) kamera segíti, hogy a brit prémiummárka ügyfelei 

csak a lényegre; a vezetés nyitott tetős élményére összpontosíthassanak. 

Az utastér hangulata és a MINI John Cooper Works Cabrio orientációja hétféle 

MINI vezetési üzemmód (MINI Experience Modes) mentén szabható személyre – 

akár nyitott tetővel is. Az OLED kijelző dizájnja a kiválasztott üzemmód szerint 

változik és a speciális vezetési élményre összpontosít. Go-Kart vezetési 

üzemmódban például a MINI motorsportos génjei kerülnek előtérbe: ilyenkor a 

kijelző és az utastér egésze antracit és piros színben úszik, miközben a John 

Cooper Works által inspirált üzemmód vezetési élményét speciális analóg 

műszerek egészítik ki. Green vezetési üzemmódban az üzemanyag-fogyasztás és a 

károsanyag-kibocsátás optimalizálása kerül előtérbe. 

Kombinált üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok 
MINI John Cooper Works Cabrio (kombinált, WLTP: 6,8 – 7,1 liter / 100 km üzemanyag-fogyasztás; 155 – 161 gramm / km 
károsanyag-kibocsátás; CO2-osztály: F) 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi szintek és műszaki adatok a németországi piacon elérhető 
ajánlatokat tükrözik. A kombinált üzemanyag-fogyasztási és károsanyag-kibocsátási adatok megfelelnek az új személyautók 
energiafogyasztási értékeinek feltüntetéséről szóló németországi rendelet (EnVKV) előírásainak. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit 
vizsgáló, globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései 
szerint számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) 
megegyező értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 

http://www.bmwgroup.com/
https://www.linkedin.com/company/bmw-group
http://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
http://www.facebook.com/bmwgroup
http://www.x.com/bmwgroup

